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ATA DE REUNIÃO DE LICITAÇÃO 
PROCESSO LICITATÓRIO 001/2020. 
EDITAL 001/2020. 

PREGÃO PRESENCIAL 001/ 2020. 

Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de 2020, às 08:00 horas na sede da Prefeitura 

Municipal de Vargem/SP, sito à Rua Geraldino de Oliveira, 236, Centro, Vargem/SP, reuniram o 

Pregoeiro, o Sr. Miguel Cardoso Pinto Neto, e os membros da equipe de Apoio, sendo o Sr. Rogério 

de Amorim Santana, o Sr. Carlos Alberto Gomes de Oliveira e o Sr. Paulo Sérgio Risério do Bonfim. 

O objetivo dessa reunião é a Realização de eletrocardiograma digital com laudo a distancia 

via sistema de telemedicina, com fornecimento de 01 (um) computador com monitor de LCD 18,5", 

0l(uma) impressora laser, e fornecimento de laudos e laudos pré-operatórios, conforme descrito 

no Anexo I do Edital 001/2020. 

Manifestaram interesse pelo certame as seguintes empresas: Branca e Staut Análises 

Clínicas Ltda, representada pelo Sr. lago Luiz Almeida Hasse, devidamente credenciada; Eletronet 

Telemedicina Digital Ltda - ME, representada pela Srª. Felismina Imaculada da Silveira; VT 

Telediagnósticos Ltda, representada pela Srª. Priscila Ferreira e a Dama Telemedicina Digital Ltda, 

representada pela Srª. Thais Lopes Silveira, devidamente credenciada. 

Participou desta sessão o Sr. Edvaldo Cardoso de Lima, Diretor do Departamento de Saúde. 

Iniciada a reunião, foram solicitados e abertos os envelopes contendo a Proposta de Preço 

das empresas licitantes, onde ocorreu a fase de lances verbais, momento em que o Pregoeiro 
í 

negociou os valores com os representantes 

finais os constantes da tabela abaixo: 

das empresas participantes, obtendo como valores r 
ITEM DESCRIÇÃO QUANTIDADE EMPRESA R$ UNIT. R$ TOTAL 

Realização de eletrocardiograma digital com laudo 
a distancia via sistema de telemedicina, corn 

01 fornecimento de 01 (um) computador corn monitor 12 VT Telediagnósticos R$ 570,00 R$ 6.840,00 
1 de LCD 18,5", 0l(uma) impressora laser, e Ltda 
fornecimento ?e laudo_s e atestados de laudos e 
atestado e pre-operatorios. 
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Conforme a empresa venceu o item, foi aberto o envelope contendo os Documentos de 

Habilitação, onde foi contatado o atendimento a todas as exigências editalícias, sendo as mesmas 

declaradas habilitadas. 

Sendo assim, fica tido como vencedora a empresa VT Telediagnósticos Ltda, total desta 

aquisição o valor de R$ 6.840,00 (seis mil e oitocentos e quarenta reais) anual. 

Não foi manifestada a intensão de recursa, por parte dos representantes das empresas 
/ 

licitantes. 

tratar, encerra-se a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, todos os presentes assinada. Eu 

Miguel Cardoso Pinto Neto, Pregoeiro, 

Á~~~O~G~O::MES DE OLIVEIRA 
d paio 

PAULO ~,til, U.üU 

M ro da Equipe de Apoio 

) L r ' ~((_/ 
BRANCA E STAUT A ÁLISES CLÍNICAS L TOA 
~Hasse =::> 

ELETRON~DIGITAL LTDA - ME 
Felismina Jmaculada da Silveira 

VTT 
Priscila Ferreira 

\ 

~t··~ DAMA TELEMEDIC NA DIGITAL LTDA 
Jhais Lopes Silvei 

EDVALDO CA SO DE LIMA 
Diretor do De rtamento de Saúde 
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